



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με πρωτοβουλία των σωματείων εργαζομένων της ΕΘΕΛ και ΗΣΑΠ την οποία απεδέχθη και υποστήριξε ο Δήμαρχος Κορυδαλλού κ. Σταύρος Κασιμάτης, πραγματοποιήθηκε στις 26 Ιανουαρίου στην αίθουσα Πλειάδες του Πνευματικού κέντρου του Δήμου, ενημερωτική συνάντηση – συζήτηση με θέμα τις πρόσφατες εξελίξεις στο χώρο των δημόσιων συγκοινωνιών.

Τα δύο σωματεία εκπροσωπήθηκαν από τους Προέδρους τους κ.κ Νίκο Κουλουμπαρίτση και Λευτέρη Ρενιέρη, ενώ παρούσα ήταν και η Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Αθήνας Σταυρούλα Σαλουφάκου. Στη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε, ο Δήμαρχος Κορυδαλλού περιγράφοντας σύντομα την κατάσταση που επικρατεί σήμερα στις δημόσιες συγκοινωνίες λόγω των αλλαγών που προκαλεί η κυβερνητική πολιτική, τόνισε έμφαση την αδήριτη ανάγκη για διατήρηση και διεύρυνση του δημόσιου και κοινωνικού ρόλου των μέσων μαζικής μεταφοράς. Παράλληλα δήλωσε την πλήρη υποστήριξή του στον αγώνα των εργαζομένων για δημόσια, σύγχρονη, λειτουργική και προσιτή δημόσια συγκοινωνία. Κλείνοντας την παρέμβασή του ο Σταύρος Κασιμάτης, αναφερόμενος στο γεγονός της διαρκούς υποβάθμισης των συγκοινωνιών στην περιοχή, επεσήμανε την ανάγκη για την οργάνωση ενός παμπεριφερειακού διαδημοτικού μετώπου με τη συμμετοχή του συνόλου των Δημοτικών αρχών, των σωματείων των εργαζομένων στις συγκοινωνίες και των μαζικών φορέων της ευρύτερης περιοχής. Ειδικά για τον Δήμο Κορυδαλλού, εξέφρασε την πλήρη διαφωνία τόσο τη δική του όσο και των κατοίκων της περιοχής για την κατάργηση των λεωφορειακών γραμμών Α17 και Β17, που αποκλείουν την απευθείας μεταφορά των κατοίκων από την πόλη μας στο κέντρο της Αθήνας και επιβαρύνουν τους ασθενέστερους οικονομικά κατοίκους με επιπλέον κόστος 40%.

Οι Πρόεδροι των δύο σωματείων έδωσαν με τη σειρά τους το στίγμα των απεργιακών κινητοποιήσεων τους, ευχαρίστησαν τον Δήμαρχο για τη στήριξη των προσπαθειών τους και δήλωσαν τη πλήρη υποστήριξή τους στην προσπάθεια που καταβάλλουν η δημοτική αρχή και οι κάτοικοι της περιοχής για την επαναφορά των λεωφορειακών γραμμών Α17 και Β17.

Στη συζήτηση παρενέβησαν εκπρόσωποι των μαζικών φορέων, στελέχη της αυτοδιοίκησης και κάτοικοι που επικροτώντας την πρωτοβουλία των σωματείων των εργαζομένων της ΕΘΕΛ και ΗΣΑΠ και τις θέσεις που ανέπτυξαν τόσο οι εκπρόσωποί τους όσο και ο Δήμαρχος Κορυδαλλού, συνηγόρησαν στην πρόταση για τη ανάπτυξη ενός διατοπικού μαζικού κινήματος στήριξης των δημοσίων μέσων μεταφοράς και την αποτροπή κάθε πολιτικής που ακυρώνει το δημόσιο και κοινωνικό τους ρόλο.